

# 凯里新增一临时农贸市场



本报讯(记者 龙炳燕 杨天梅 张梅芬 通讯员 吴庭波)近日,记者来到凯里市二商场新增的临时农贸市场。早上8点,正是买菜的高峰期,卖菜已有半年的李女士正在摊位前忙碌着。

今年4月,二商场又新增一个临时农贸市场。新增的临时农贸市场位置就在原来的农检宿舍停车场。

“开始来的时候,没有多少人进来,现在时间久了,好多老顾客都知道这里了,都会进来买菜。”摊主李女士告诉记者,以前她一直是在二商场周边寻找空处摆摊,自从4月份设置了临时农贸市场后,便来到这里摆摊,交通不拥堵,环境也舒心了很多。

市场里,各个摊点整齐排开,井然有序,而且也让很多从周边村寨进城卖菜的菜农有了一席之地。

“在外面摆摊危险,不安全,摆在里面还是好。”摊主金阿姨高兴地说。

“我们老年人走路不方便,在这里很好,没

有过往车辆干扰我们买菜。”市民胡阿姨说。

市民石先生也表示,菜农全部在一起,大家在这里方便,不用到处走很安全,同时避免了交通拥堵。

长期以来,二商场片区作为凯里市农产品集散地,流动摊贩占道经营及脏乱差现象成为影响行人和交通顺畅的顽瘴痼疾。为推进城市精细化管理,还路于民,凯里市城西街道按照疏堵结合的方式,于今年4月份,将金玉商场旁的农检宿舍停车场改造为临时农贸市场,免费供流动摊贩及菜农摆摊设点。

“临时农贸市场目前占地2000平方米,可容纳240个摊点,为菜农及流动摊贩提供了固定经营场所,基本消除了占道经营情况,缓解了金水路、清平北路及西门街一线道路拥堵和二商场片区脏乱差的难题。在此,也呼吁广大农产品经营者主动到农贸市场内经营售卖,将道路让出来,保障交通的畅通。”凯里市城西街道办事处相关负责人王明荣说。



7月8日,有网友在社交平台上发帖,“开车等红灯,你会碰手机吗”,并配了一张罚单。罚单上注明,被处罚人于2024年7月8日8点,在上海叶城路某路口,实施驾车时浏览电子设备妨碍安全行车的违法行为,该行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》和《上海市道路交通安全管理条例》相关规定。最终,当事人被处以罚款200元记3分的处罚。帖子引发网友热议,有网友疑惑“等灯也不能看手机吗?”(7月11日光明网)

对于“等红灯看手机”也要被扣分罚款这一处罚行为,也许有司机朋友会觉得执法有些冤枉。但“等红灯看手机”到底算不算违反交通法规呢?其实,在法律人士看来,等待红灯只是车辆在驾驶过程中一段短暂的停止,此时车辆虽然处于相对静止状态,但仍位于道路中间,司机依然担负着对机动车的操控责任,应属于驾驶状态。正因为如此,交警才会对当事司机作出“扣分罚款”的处罚。可见,“司机等红灯看手机被罚”无疑也是一堂交规普法课,这不仅是对当事司机的一种惩戒和震慑,也是对其他司机的一种提醒和警示。

事实上,在我们的现实生活中,很多司机朋友都存在一些驾驶“误区”,除了“等红灯看手机”之外,还有在马路中间停车与他人交谈、占道违停一两分钟,等等,他们总以为只要车辆属于暂停之中,就不会违反交通法规。殊不知,这些驾驶“误区”也是一种违反交通法规行为。

交警部门在对待“司机等红灯看手机”行为上,切忌“一扣了之”“一罚了之”,还应加大普法宣传和宣传力度,不要把“等红灯看手机”也属违规行为”进行“广而告之”,让每一位司机能了解更多的交通法规知识,自觉养成遵守交通法规的良好习惯,远离类似“等红灯看手机”行为,从而既确保道路交通安全,又确保司机和行人的交通安全。

## 『司机等红灯看手机被罚』是一堂交规普法课

廖卫芳



## 凯里黄平机场旅游直通车开通运营

本报讯(记者 李信帆)7月9日,凯里市区至凯里黄平机场旅游直通车开通运营。

为更好地服务来黔东南旅游的乘机旅客,凯里市交通运输局积极引导旅游车运营企业开通凯里市区至凯里黄平机场旅游直通车服务,为旅客提供了更加便捷的出行方式,让旅客下飞机后就可以玩转凯里周边景区、品尝地方特色美食。

该直通车从凯里黄平机场出发,全程高速到达凯里市区,可按乘客需求开展“小车小团”包车服务,直达西江千户苗寨、台盘“村BA”赛场、榕江“村超”赛场、下司古镇等景区(往返一致)。

目前车辆途经凯里民族风情园、文旅嘉途酒店、金凯酒店等站点。凯里市区发往凯里黄平机场往返时间根据航班信息确定。

## 黔东南州中医医院原党委书记王万灵被开除党籍和公职

黔东南州委批准,黔东南州纪委监委对黔东南州中医医院原党委书记王万灵严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,王万灵丧失理想信念,背弃初心使命,无视中央八项规定精神,违规收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金;情趣低下,生活腐化;靠医吃医,大搞权钱交易,利用职务上的便利为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物。

王万灵严重违反中央八项规定精神、生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经黔东南州纪委会会议研究并报黔东南州委批准,决定给予王万灵开除党籍处分;由黔东南州监委给予其开除公职处分,收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

2024年第18号

## 黔东南州麻江县供销社联合社党组书记、理事会主任李庆松接受纪律审查和监察调查

据麻江县纪委监委消息:黔东南州麻江县供销社联合社党组书记、理事会主任李庆松涉嫌严重违纪违法,目前正接受麻江县纪委监委纪律审查和监察调查。

中共黔东南州纪委 黔东南州监委  
2024年7月12日

2024年第19号

## 黔东南州天柱县人大常委会原党组成员、副主任杨绍球接受纪律审查和监察调查

据黔东南州纪委监委消息:黔东南州天柱县人大常委会原党组成员、副主任杨绍球涉嫌严重违纪违法,目前正接受黔东南州纪委监委纪律审查和监察调查。

中共黔东南州纪委 黔东南州监委  
2024年7月12日



## 我州将启动“文艺进军营”双拥活动

本报讯(记者 姚宁)7月12日,记者从相关部门获悉,为庆祝中国人民解放军建军97周年,同时响应新一届全国、全省双拥模范命名表彰活动,我州将于“八一”前夕,组织文艺家开展“文艺进军营”双拥活动。此次活动旨在进一步巩固双拥模范城创建成果,推动新时代黔东南双拥工作高质量发展。

据了解,此次“文艺进军营”活动将集结州摄影家协会、音乐家协会、舞蹈家协会、书法家协会等艺术团体的艺术家们,他们将深入凯里军分区、武警支队及基层某部队,为官兵们带来一系列丰富多彩的文艺展演和展示。

活动将包括精彩的摄影作品展示、讲座和音乐演奏会、舞蹈表演以及书法现场创作等,旨在通过文艺的形式,表达社会各界对军人的敬意和关怀,同时增进军民

之间的情感交流,共同营造和谐稳定的双拥氛围。

活动筹备组负责人表示,此次“文艺进军营”双拥活动不仅是对军人辛勤付出的致敬,也是推动军民融合深度发展的重要举措。通过活动的开展,将进一步巩固和发展我州军民团结的大好局面,为新时代双拥工作注入新的活力。

## 州政务服务中心“错时服务”化解群众急难愁盼

本报讯(记者 王道东 通讯员 王珊珊)近日,州政务服务中心州公安局车管所窗口的党员民警主动组成党员先锋队,放弃周末休息时间,在凯里市车管所为贵州黔顺达汽车运输有限责任公司的103辆客车集中办理转移登记过户业务。州、市车管所及该公司有关负责人,全程跟踪参与了此次车辆转移过户的协调检查指导工作。

据悉,该公司此次需要办理转移登记过户的客车数量多达103辆,其中部分车辆还涉及到各县(市)的相关乡镇。在收

到贵州黔顺达汽车运输有限责任公司发来的协助办理转移过户登记工作函后,黔东南州公安局车管所领导班子高度重视。综合考虑办理业务路途较远、车辆数量较多等实际情况,为最大程度减少企业的办理成本和节约时间,迅速进行安排部署,专门组成党员先锋工作队,创新采取“错时服务”措施,集中为企业办理客车转移过户登记业务。

在具体工作中,一方面,民警充分利用周末两天时间,高效完成了该企业103

辆客车的受理、查验、审核等全部相关流程,以最短的时间、最少的成本,圆满办理完所有需要转移过户登记的车辆,累计为该公司节省费用10万余元,让企业和群众实实在在地享受到了公安交警便民利企改革带来的红利。另一方面,民警还专门为该公司全体驾驶员组织开展了一堂内容丰富的道路交通安全宣传课,详细讲解日常交通安全知识,并发放交通安全常识资料和公安部新推出的8项便民措施资料200余份。

## 凯里大力推进翁牙河山洪沟防洪治理工程

本报讯(通讯员 雷子德)7月9日,笔者来到凯里市翁牙河山洪沟防洪治理工程现场,看见工人们正在河道旁砌筑堤防,挖机来回铲运土石方。

“翁牙河山洪沟治理项目是由我们公司承建,今年3月动工,整个治理长度

是5公里,其中,堤防砌筑长度是3.65公里,目前已经完成了2.7公里的建设。”贵州立升建设工程有限公司总经理徐业聪介绍道。

笔者从凯里市水务局了解到,翁牙河山洪沟治理项目,是凯里八条重点山洪沟

治理工程之一。八个项目均于今年3月开始动工,5月以来持续遭遇暴雨天气,河床水位激增,项目建设进度较慢。目前,马田河、翁牙河、金井河项目在持续建设中,岩庄河、回龙河项目已复工建设,洗马河、开怀河、翁项河项目即将复工建设。

“7月以来,天气转好,我们正在加强协调,压实施工、监理单位责任,全力推进项目建设进度,争取早日建成使用,有效提升排洪能力,防御山洪灾害,保护两岸农田和村庄等。”凯里市水务局相关人员表示。



翁牙河山洪沟治理项目——柿花寨段施工现场



工人正在砌筑堤防